
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

TAORSKA VRELA                                       
REKA SKRAPEŽ, VODOPAD SKAKAVAC, SPOMENIK ŽIKICI 

JOVANOVICU ŠPANCU 
PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA 
                                    JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (350 km) + pešačka tura 15km 

Sastanak putnika u 7h u centru Beograda. Polazak  je u 7.30h. iz Obrenovca u 8h.  Vožnja do sela  Radanovci. 

Odlazak do platoa  odakle se pruža nestvaran pogled na okolno planinsko područje i gde se nalazi  spomenik 

narodnom heroju Žikici Jovanovcu Špancu  . Upoznavanje sa istorijom ovog mesta. Nakon toga pešačkom 

stazom krećemo ka selu Donji Taor. Taorska vrela se nalazi na nekih 5 km od spomenika u kotlini reke 

Skrapež. Tu se kod najlepših slapova nalazi  obnovljena vodenica  gde ćemo napraviti pauzu  za osveženje. 

Nastavak pešačenja do mesta Sijanje  

Nakon pešačke ture odlazimo do prelepog vodopada Skakavac , u podnožju Maljena , a zatim na fakultativni 

ručak u obližnjem seoskom domačinstvu . Povratak na mesto polaska u večernjim satima. Kraj programa.  

Korisne informacije : 

-Potrebna oprema: udobna obuća pogodna za pešačenje, slojevita garderobu,  flaša vode, kabanica u slučaju 

kiše, rezervnu garderobu i obuću 

-Dužina staza je oko 15km , laka, bez uspona, za sve uzraste.  

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge licenciranog vodica  
-troškove organizacacije i vođenje puta 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE-PRIJAVA U TRAVEL KLUBU-CENE SU PODLOŽNE PROMENI !  

-organizovani ručak u seoskom domacinstvu 800rsd, 

-troškovi koji nisu navedeni u programu 

 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 

MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 
 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  

                                             PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


